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Szeretné, hogy határidőnaplója még jobban tükrözze 
cége üzenetét? 

Az egyedi, fóliázott papírborító készítése minden 
könyvjellegű naptárunkra lehetséges – a rendelke-
zésre álló szabad könyvtest mennyiségének a függ-
vényében. 

A felület kialakításában alkalmazható technológiai 
újdonságok, mint például a lakk-effektusok, fémes 
csillogás, domborhatás vagy matt selymesség, to-
vábbi lehetőségeket nyújtanak a kreatív megjelenés 
fokozására.

Használja ki a határidőnaplók elejének kínálta lehetősé-
get, és helyezzen el cége számára fontos információ-
kat, üzeneteket vagy akár termékbemutatót a mi segít-
ségünkkel!

1. Egyedi előzék nyomtatása

Az előzék az első oldalpár a borító felnyitása után, ami 
alapvetően a standard kivitelben nyomatlan. Az egyedi 
előzék egy testre szabható,  színes nyomtatású reklám-
felület, amely lehetővé teszi a kreatív és figyelemfelkel-
tő reklámok elhelyezését.

2. Reklámmelléklet, szakszöveg beillesztése

Legyen szó egy- vagy kétoldalas szakszövegről, vagy 
akár egy négyoldalas, színes reklámmellékletről, az 
előzék mögé illesztve biztosítjuk a professzionális meg-
jelenést. Ne feledje, a szakszöveg terjedelme elől és/
vagy hátul legfeljebb 4-4 oldal lehet!

4444444 K Ö N Y V J E L L E G Ű  T E R M É K E K  E G Y E D I E S Í T É S E

SZÍNES BORÍTÓ

�ELSŐ REKLÁMFEL�LET
Katalógusunk 33–36. oldalán 
szemléltetett felületi effektek – lakk, 
fém, dombor és matt – új dimenziót 
nyitnak a kreatív megjelenésben!

KÖNYVJELLEGŰ TERMÉKEK EGYEDIESÍTÉSE
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1. Vaknyomás

Fémklisé segítségével, hő hatására préseljük az emblémát a borító 
anyagába. Különösen látványos a hőre elszíneződő (jellemzően matt) 
műbőrökön, ahol a világosabb tónusú anyagban a bemélyedő emblé-
ma térhatása érvényesülve, tartósan megmarad.

2. Présfólia nyomás

A vaknyomáshoz hasonlóan működik, de itt egy vékony fémfólia kerül 
a nyomóforma és a borító közé. A hő hatására ez a csillogó fémha-
tású, vagy különböző színű fényes, illetve matt fólia igazán exkluzív 
és emlékezetes nyomatképet eredményez a naptár borítóján.

Újdonság!

Tegye különlegessé 
határidőnaplóit 
DTF nyomtatással!

Kézi szedésű betűkészletünk segítsé-
gével egyedi névnyomást készíthetünk 
a műbőrrel bevont kötött naptáraink bo-
rítójára. A betűtípus előre meghatározott, 
Times New Roman Bold betűkészlet, 
amely körülbelül 17 pont méretű.

A névnyomást vak- vagy présfólia nyo-
mással készítjük el. Akár egyedi szöveget, 
például cégneveket is elhelyezhetünk 
a naptár borítóján, fémklisé készítés nél-
kül.

A szitanyomás előnye a pontos szín-
visszaadás, különösen arculati elemek 
esetében, ahol a Pantone színskála 
szerinti azonosítás elengedhetetlen. 
További előnye, hogy egyszerű, nem 
színátmenetes emblémák hatékonyan 
helyezhetők el vele.

Ugyanakkor a technológia korlátai közé 
tartozik, hogy elsősorban sima vagy 
enyhén strukturált felületeken alkal-
mazható, és a színek használata is limi-
tált, mivel színátmenetek létrehozására 
nem alkalmas.

Műbőr határidőnaplóira egyedi nyomatot 
szeretne? A DTF nyomtatás (digitális transz-
fer fólia) részletgazdag és tartós megoldást 
kínál! 

Ezzel a modern technológiával élénk, színes 
mintákat vihetünk fel közvetlenül a műbőr 
felületre. Kis szériában is költséghatékony, 
nincs szükség drága előkészületekre. 

Plusz szolgáltatásként utólag beragaszt-
ható tolltartó gumipántot is kínálunk. 
A fekete színű gumi tartó egy áttetsző 
műanyag hordozófelülettel van ellátva, 
melyet minőségi öntapadós ragasztó se-
gítségével rögzíthet kötött naptáraink hát-
só táblájához.

EMBLÉMÁZÁS

SZITANYOMÁS

GUMIS TOLLTARTÓ

DIGITÁLIS TRANSZFER 
NYOMTATÁS

Présfólianyomás 
a kiemelkedő, 
prémium 
megjelenésért!

LO | GO
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Ez egy remek megoldás lehet azok számára, akik 
egyedi asztali naptárat szeretnének cégükről, vál-
lalkozásukról, de nem rendelkeznek minden oldalra 
(naptári hétre) vonatkozó képanyaggal. A csonkala-
pos naptárak havonta egy-egy hosszú lappal, színes 
képpel ellátva készülnek, a többi hétre egy rövidebb 
lap jut. Így ehhez a naptárhoz mindössze 12 kép + 
egy címlapfotó szükséges, minimum 300 dpi felbon-
tásban.

• Borítókép mérete: 325 × 155 mm
• Belső képek mérete: 81 × 128 mm

Rendelkezik elegendő, látványos képanyaggal az 
asztali naptár minden hetéhez? 

A T056-os asztali naptárunkban minden hét egyedi 
fotóval szerepelhet! Ehhez mindössze 53 kiváló 
minőségű (minimum 300 dpi felbontású) kép 
szükséges (52 hét + címlap), így egész évben 
lehetősége nyílik cége kreatív anyagainak, képeinek, 
termékfotóinak stb. megjelenítésére.

• Borítókép mérete: 325 × 155 mm
• Belső képek mérete: 85 × 120 mm

CSONKALAPOS 
EGYEDI NAPTÁRAK

T056-OS ASZTALI NAPTÁRAK

A termékről bővebb 
információ, adatok 
a katalógusunk 
70–71. oldalain!

T056-OS ASZTALI NAPTÁRAK

ASZTALI NAPTÁRAK EGYEDIESÍTÉSE 
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Asztali naptárjaink nem csupán praktikusak, de egye-
diek is lehetnek – címoldaluk (borítólapjuk) teljes mér-
tékben az Ön kreativitására szabható. Legyen szó cé-
ges logóról, inspiráló fotóról vagy egyedi grafikáról, 
mi segítünk megvalósítani elképzeléseit. 
Válasszon kínálatunkból az Ön stílusához leginkább illő 
naptártípust, mi pedig gondoskodunk arról, hogy az 
Ön által tervezett borítólap tökéletesen illeszkedjen és 
tükröz ze cége arculatát vagy személyes ízlését.

• T054 / T056 borítólapja: 325 × 155 mm
• T063 / T066 borítólapja: 295 × 134 mm
• T058 borítólapja: 240 × 128 mm

A biegelt kartontartó alsó szegélyén digitális nyomtatással 
színes reklámszövegek, figyelemfelkeltő üzenetek vagy 
akár cégemblémák helyezhetők el. Ez a diszkrét, még-
is hatásos megoldás biztosítja, hogy cége logója vagy 
szlogenje állandóan szem előtt legyen az asztalon, anél-
kül, hogy a naptár funkcióját zavarná.

A kasírozás egy professzionális eljárás, amely ötvözi 
a digitális nyomtatás szabadságát a tartós és elegáns 
megjelenéssel asztali naptáraink karton tartóján. Ennek 
a technikának a lényege, hogy a kiváló minőségben 
kinyomtatott grafikát, legyen az figyelemfelkeltő logó, 
részletgazdag kép vagy lényegre törő szöveg, egy vé-
kony, de erős hordozóanyagra (például papírra vagy fó-
liára) kasírozzuk, majd ezt a felületet precízen rögzítjük 
a naptár stabil karton talpazatához

Asztali naptáraink elegáns műbőr vagy stabil merev karton tartójára többféle prémium nyomtatási eljárással helyezhetjük el cégemblémá-
ját vagy egyedi grafikai elemeit. A klasszikus szitanyomás mellett a présfólia nyomás csillogó vagy matt fémhatású felületet kölcsönöz, 
míg a vaknyomás diszkrét, tapintható eleganciát biztosít. Emellett kínáljuk a modern DTF (digtális transzfer) nyomtatás lehetőségét is, mely 
élénk, részletgazdag és tartós színes nyomatokat tesz lehetővé a tartó teljes felületén, akár fotóminőségben is. Fedezze fel a különböző 
technológiák nyújtotta egyedi megjelenési formákat – részletes leírásukat a katalógus 4. oldalán találja.

EGYEDI BORÍTÓLAP

NAPTÁRTARTÓ
SZÍNES NYOMTATÁSSAL

KASÍROZÁS 
A KARTON TARTÓRA

EMBLÉMÁZÁS, SZITANYOMÁS, DIGITÁLIS TRANSZFER NYOMTATÁS

Az alábbi szolgáltatásokról 
részletes leírás 
az 5. oldalon található.
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Növelje márkája ismertségét stílusosan és célzottan speditőrnap-
tárainkkal! Teremtsen maradandó benyomást partnereiben és ügy-
feleiben úgy, hogy naptáraikon cége emblémája, figyelemfelkeltő 
színes marketing elemei vagy egyedi, meggyőző reklámszövege 
jelenik meg. Stúdiónk az Ön grafikai anyagai – vektoros fájlok vagy 
legalább 300 dpi felbontású fotók – alapján méretarányos látvány-
tervet készít, amelyet jóváhagyását követően valósítunk meg. 

Bízza ránk vállalkozása arculatának megjelenítését, és garantáljuk, 
hogy az elkészült speditőrnaptárak tökéletesen képviselik cége 
egyedi stílusát és a minőség iránti elkötelezettségét! Tegye napi 
használatú eszközzé marketing üzenetét!

Teljesen egyedivé teheti speditőr-
naptárját, ha az arculatát tükröző 
színnel nyomtatott naptártömböt 
választja.

EGYEDI SPEDITŐRNAPTÁRAK
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Tegye napi szinten láthatóvá cége üzenetét! Naptáraink fej- és hátkartonjaira köz-
vetlenül nyomtatjuk reklámját, így partnerei és ügyfelei minden nap szembesülhet-
nek márkájával. 

A tökéletes megjelenés érdekében válasszon stílusához illő matt vagy fényes fóliát, 
és fokozza a vizuális hatást a kiemelkedő 3D UV lakkal. Ez az elegáns és emlékezetes 
megoldás biztosítja, hogy reklámja hatékonyan kommunikáljon célközönségével.

NÖVELJE MÁRKÁJÁNAK 
JELENLÉTÉT STÍLUSOSAN!

A termékről bővebb információ, 
adatok, méretek a katalógusunk 
81–85. oldalain!
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Falinaptárainkkal egyedivé varázsolhatja cége megjelenését! A ka-
talógus 93–137. oldalain megannyi stílus és típus közül választhatja 
ki az Önnek leginkább megfelelőt. Korszerű kötészeti üzemünk és 
digitális nyomdatechnikánk pedig garantálja, hogy a kiválasztott 
naptár címoldala pontosan az Ön elképzelései szerint készüljön 
el, rugalmasan igazodva egyedi igényeihez. Teremtse meg cége 
egyedi arculatát a falakon is!

Nagyobb méretű falinaptáraink hátoldala is kiváló 
felület a céges megjelenésre! A 315 mm szélesség 
feletti naptárainkra szita- vagy présfólianyomással 
elegáns emblémát vagy grafikai elemet helyezhetünk 
el. A részletekért tekintse meg a 4. oldalt. A tartós és 
látványos szitanyomást maximum 3 színnel ajánljuk 
a legjobb eredmény érdekében. Tegye még emléke-
zetesebbé nagyméretű naptárainkat egyedi logójával!

A matricázás praktikus megoldás a színes reklámfe-
lületek elhelyezésére falinaptárainkon! Ha a hátkar-
ton mérete nem teszi lehetővé vagy gazdaságossá 
a közvetlen digitális nyomtatást, a matricával egysze-
rűen és látványosan jelenítheti meg üzenetét vagy 
logóját. Ez a rugalmas módszer biztosítja, hogy a 
színes reklámfelület minden falinaptárunkon megje-
lenhessen.

Álló formátumú, legfeljebb 315 mm széles falinaptára-
ink hátkartonja mostantól az Ön kreatív vászna lehet! 
Színes, digitális nyomdai eljárásunknak köszönhető-
en rugalmasan megvalósíthat bármilyen elképzelést. 
A hátkarton alján pontosan feltüntetett reklámfelület 
mérete biztosítja a tervezés szabadságát, a színkorlát 
pedig megszűnt – engedje szabadjára fantáziáját és 
jelenítse meg a legszínesebb, legrészletesebb grafi-
kákat is! Tegye egyedivé falinaptárainkat korlátok nél-
kül!

Emelje új szintre falinaptárja reklámerejét és esztétikai értékét 
egyedi vizuális koncepcióval! Terveztesse meg a címlapot és a 
belső oldalakat saját, magas felbontású (minimum 300 dpi) fotói-
val (12 + 1 db) vagy lenyűgöző színes grafikai elemeivel és egyedi 
tipográfiájával. Válasszon a széles méret- és típusválasztékunkból, 
és a naptár ne csak praktikus, hanem hatékony marketingeszköz és 
stílusos dekoráció is legyen! 

Fedezze fel a falinaptárakban rejlő kreatív és marketing lehetősé-
geket!

T093 falinaptár álló formátum

• Borítókép mérete: 310 × 420 mm
• Belső képek mérete: 310 × 355 mm
• Alsó reklámfelület (hátkarton): 310 × 50 mm

T094 falinaptár

• Borítókép mérete: 220 × 320 mm
• Belső képek mérete: 220 × 225 mm
• Alsó reklámfelület (hátkarton): 220 × 50 mm

EGYEDI CÍMLAP
SZITA- VAGY 
PRÉSFÓLIANYOMÁS

MATRICÁZÁS 
A HÁTKARTONRA

HÁTKARTON 
SZÍNES NYOMÁSSAL

TELJESEN EGYEDI FALINAPTÁRAK

Az alábbi méretű falinaptárak 
könnyen és gyorsan teljesen 
egyedi lapokkal is készülhetnek.

KÉPES FALINAPTÁRAK EGYEDIESÍTÉSE
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